(
blumfeldt

Biarritz Double

Hangesessel
Hanging Chair
Sillén colgante
Fauteuil suspendu
Poltrona a dondolo

10034812 10040296 10040297 10040298






Sehr geehrter Kunde,

wir gratulieren lhnen zum Erwerb lhres Gerates.
Lesen Sie die folgenden Hinweise sorgfiltig durch und
befolgen Sie diese, um moglichen Schaden vorzubeugen.
Fur Schaden, die durch Missachtung der Hinweise und
unsachgemaBen Gebrauch entstehen, tbernehmen wir
keine Haftung. Scannen Sie den folgenden QR-Code,
um Zugriff auf die aktuellste Bedienungsanleitung und
weitere Informationen rund um das Produkt zu erhalten:

WICHTIGE HINWEISE

Sicherheit

e Stecken Sie beim Aufbau und Abbau die Hande nicht in bewegliche Teile
des Hangesessels.

o Uberpriifen Sie nach dem Aufstellen des Hangesessels, ob er stabil steht.

Reinigung und Pflege

e Wischen Sie den Hangesessel mit einem feuchten Lappen ab.
e Verwenden Sie keine Scheuermittel und scharfen Reiniger.

HERSTELLER & IMPORTEUR (UK)

Hersteller:
Chal-Tec GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Importeur fiir GroBbritannien:
Berlin Brands Group UK Limited
PO Box 42

272 Kensington High Street
London, W8 6ND

United Kingdom

English 9

Espaiiol 15
Francais 21
Italiano 27



EINZELTEILE
A Linke und rechte Basis 2
B Hangesessel 1
C FiRRe 4
D Obere Stange 2
E Schraube 8*60 mm 2
F Schraube 6*18 mm 4
G Schraube 10*60 mm 2
H Inbusschliissel M10 1




Inbusschliissel M6/8 1 I
J Bolzen 2 d
K Feder 2 OMD
L Kette 2 m
M U-Verschluss 2 d
N Unteres Rohr 1 \
(@) Oberes Rohr 1 \




ZUSAMMENBAU




A

)/







Dear Customer,

Congratulations on purchasing this device. Please read
the following instructions carefully and follow them to
prevent possible damages. We assume no liability for
damage caused by disregard of the instructions and
improper use. Scan the QR code to get access to the
latest user manual and more product information.

IMPORTANT NOTES

Safety

e Do not put your hands into moving parts of the hanging chair during
assembly and disassembly.

o After setting up the hanging chair, check that it is stable.

Cleaning and care

e Wipe the hanging chair with a damp cloth.
e Do not use abrasive cleaners and harsh cleaning agents.

MANUFACTURER & IMPORTER (UK)

Manufacturer:
Chal-Tec GmbH, Wallstrasse 16, 10179 Berlin, Germany.

Importer for Great Britain:
Berlin Brands Group UK Limited
PO Box 42

272 Kensington High Street
London, W8 6ND

United Kingdom



SINGLE PARTS
A Left and right base 2
B Hanging chair 1
C Feet 4
D Upper rod 2
E Screw 8*60 mm 2
F Screw 6*18 mm 4
G Screw 10*60 mm 2
H Allen key M10 1

10



Allen key mé6/8 I
J Bolts d
M U-lock d
N Lower pipe \
o) Upper pipe \

11



12

ASSEMBLY




A

)/

13






Estimado cliente,

Le felicitamos por la adquisicion de este producto.
Lea atentamente las siguientes instrucciones y sigalas
para evitar posibles dafios. No asumimos ninguna
responsabilidad por los dafios causados por el
incumplimiento de las instrucciones y el uso inadecuado.
Escanee el siguiente cédigo QR para obtener acceso
a la ultima guia del usuario y mas informacién sobre el
producto.

INDICACIONES IMPORTANTES

Seguridad

e Almontarydesmontar el sillén, no encaje las manos en las partes moéviles
del mismo.

e Tras colocar el sillon colgante, compruebe que esté montado de un modo
estable.

Limpiezay cuidado

e Limpie el sillon colgante con un pafio himedo.
e No utilice productos abrasivos ni limpiadores corrosivos.

FABRICANTE E IMPORTADOR (REINO UNIDO)

Fabricante:
Chal-Tec GmbH, WallstraRRe 16, 10179 Berlin, Alemania.

Importador para Gran Bretana:
Berlin Brands Group UK Limited
PO Box 42

272 Kensington High Street
London, W8 6ND

United Kingdom

15



COMPONENTES
A Base izquierday derecha 2
B Sillon colgante 1
C Patas 4
D Poste superior 2
E Tornillo 860 mm 2
F Tornillo 6*18 mm 4
G Tornillo 1060 mm 2
H Llave Allen M10 1

16



Llave allen M6/8

Perno

Resorte

Cadena

CierreenU

Tubo inferior

Tubo superior

ooegel

17



18

MONTAJE




A

)/

19



20



Chére cliente, cher client,

Toutes nos félicitations pour I'acquisition de ce nouvel
appareil. Veuillez lire attentivement et respecter les
instructions de ce mode d’emploi afin d’éviter d’éventuels
dommages.Nous nesaurions étre tenus pour responsables
des dommages dus au non-respect des consignes et a la
mauvaise utilisation de I'appareil. Scannez le QR-Code
pour obtenir la derniére version du mode d'emploi et des
informations supplémentaires concernant le produit.

REMARQUES IMPORTANTES

Sécurité

e Lorsdu montage ou du démontage, ne mettez pas vos mains dans les
parties mobiles du fauteuil suspendu.

e Une fois I'assemblage terminé, vérifiez que le fauteuil suspendu est bien
stable.

Nettoyage et entretien

e Essuyez le fauteuil suspendu avec un chiffon humide.
e Nutilisez aucun abrasif ni de produit nettoyant puissant.

FABRICANT ET IMPORTATEUR (UK)

Fabricant:
Chal-Tec GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlin, Allemagne.

Importateur pour la Grande Bretagne :
Berlin Brands Group UK Limited

PO Box 42

272 Kensington High Street

London, W8 6ND

United Kingdom

21



PIECES DETACHEES
A Bases droite et gauche 2
B Fauteuil suspendu 1
C Pieds 4
D Barre supérieure 2
E Vis 8*60 mm 2
F Vis 6*18 mm 4
G Vis 10*60 mm 2
H Clé Allen M10 1

22



Clé Allen M6/8 I
y Boulon d
K Ressort m)
L Chaine m
M Manille d
N Tube inférieur \
(@) Tube supérieur \

23



24

ASSEMBLAGE




A

)/

25






Gentile cliente,

La ringraziamo per aver acquistato il dispositivo. La
preghiamo di leggere attentamente le seguenti istruzioni
per I'uso e di seguirle per evitare possibili danni. Non ci
assumiamo alcuna responsabilita per danni scaturiti da
una mancata osservazione delle avvertenze di sicurezza
e da un uso improprio del dispositivo. Scansionare il
codice QR seguente, per accedere al manuale d’uso piu
attuale e per ricevere informazioni sul prodotto.

AVVERTENZE IMPORTANTI

Sicurezza

e Noninfilare le mani nei componenti mobili della poltrona a dondolo
mentre la si apre o chiude.

e Dopo aver posizionato la poltrona a dondolo, controllare che sia stabile.

Pulizia e manutenzione

e Pulire la poltrona a dondolo con un panno umido.
o Non utilizzare prodotti abrasivi o detergenti aggressivi.

PRODUTTORE E IMPORTATORE (UK)

Produttore:
Chal-Tec GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlino, Germania.

Importatore per la Gran Bretagna:
Berlin Brands Group UK Limited
PO Box 42

272 Kensington High Street
London, W8 6ND

United Kingdom

27



SINGOLI COMPONENTI
A Basi destra e sinistra 2
B Poltrona a dondolo 1
C Piedi 4
D Asta superiore 2
E Viti 8x60 mm 2
F Viti 6x18 mm 4
G Viti 10x60 mm 2
H Chiave a brugolaM10 1

28



Chiave a brugola 6/8

Bulloni

Molle

Catene

ChiusuraaU

Tubo inferiore

Tubo superiore

ooegel

29



30

MONTAGGIO




A

)/

31


















